



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKÁ

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán
Vladimír Dolinay
poslanec
MZ MČ Bratislava-Petržalka

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo
14135/2015

Vybvuje/telefón/e-mail
Mgr. Katarína Macenková
02/68 288 915
katarina.macenkova@petrzalka.sk

Bratislava
29. 6.2015

Vec

Odpooveď na interpeláciu

Vážený pán poslanec,

na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka ste ma interpelovali vo veci „Verejného obstarávania na grafické spracovanie, tvorbu, tlač a distribúciu regionálneho periodika.“

V prvom rade si dovoľím ohradiť sa voči Vaším ničím nepodloženým vyjadreniam ohľadom možného porušenia zákona, čo spomínate častejšie. Všetko, čo sa týka predmetnej veci, zabezpečujeme prísne v súlade so zákonmi a ak máte akékoľvek podozrenia či otázky, je možné ich položiť a my ich samozrejme zodpovieme. Dopredu však obviňovať niekoho z porušovania zákona je nekorektné a neprofesionálne.

Podľa Vás je toto obstarávanie zaujímavé niekoľkými bodmi. Podľa Vás „je všeobecne známe, ak by sa jednotlivé súčasti zákazky každá obstarávala samostatne, je pravdepodobnejšie, že sa dokáže vysúťažiť oveľa nižšia cena.“

V tejto súvislosti Vám chcem zdôrazniť, že jediné, čo dokáže na trhu vygenerovať reálnu cenu, je práve súťaž realizovaná verejným obstarávaním. Okrem toho, ak by sme uvažovali o postupe, ktorý zdá sa preferujete, chcem Vás upozorniť, že výsledkom by bolo delenie predmetu zákazky, čo je priame porušenie Zákona o verejnom obstarávaní.

Vaše konštatovanie, že suma za vydávanie regionálneho periodika bude patriť jednoznačne k jednej z najvyšších v rámci mestských častí nie je korektné. Napríklad aj tým, že sme najväčšou mestskou časťou a teda máme najvyšší počet obyvateľov a teda aj vydaných čísel čo do počtu stránok. Okrem toho ste prijímali rozpočet s výhľadom na ďalšie roky. V ňom zastupiteľstvo už vyčlenilo čiastku na vydávanie periodika, a teda jej objem nenasvedčuje Vašmu tvrdeniu. Napokon, pri schvaľovaní rozpočtu ste schválili rovnakú čiastku pre periodikum aká bola aj doposiaľ. Zároveň dávam do pozornosti skutočnosť, že pri verejnom obstarávaní bolo programované vydávanie periodika v dlhšom časovom pásme a to práve preto, aby kvôli súhrnnej čiastke bola zvolená prísnejšia metóda verejného obstarávania (nadlimitná zákazka verejnej súťažou), a taktiež aby sa uchádzačom nestal novinár, ktorý práve nemá čo robiť, ale seriózny partner, ktorý bude zabezpečovať informovanie občanov o dianí v mestskej časti

s plnou mierou profesionality. Sám musíte uznať, že čím prísnejší meter, o to väčšia transparentnosť procesov.

K Vašej otázke ohľadom finančnej kontroly musím uviesť na pravú mieru, že na danú záležitosť sa nevzťahuje Vami citovaný paragraf zákona č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite – ten totiž hovorí - citujem - „Predbežnou finančnou kontrolou sa so zameraním na hospodárnosť, efektívnosť, účinnosť a účelnosť pri hospodárení s verejnými prostriedkami overuje súlad finančnej operácie alebo jej časti s ...“ – v tomto prípade však nebola vykonaná žiadna finančná operácia a preto nebolo možné ani vykonať jej kontrolu.

Vážený pán poslanec,

na margo ostatnej požiadavky, pri ktorej navrhujete „prehodnotiť vypísané výberové obstarávanie a počkať na vytvorenie očakávanej mediálnej rady, ktorá sformuluje požiadavky na verejné obstarávanie v otázke spomínaných služieb,“ dávam Vám za pravdu, že od mediálnej rady aj ja očakávam to, čomu vy hovoríte „ustrázenie mediálneho priestoru mestskej časti.“ Dovolím si Vám pripomenúť, že pole pôsobnosti mediálnej rady je v obsahovej stránke vyváženosť a informačnej atraktivite periodika a nie v zasahovaní do procesov verejného obstarávania, ktoré sú predmetom zodpovednosti osôb disponujúcich odbornou spôsobilosťou na tieto úkony. Na dôvažok snád' len spomeniem to, čo iste viete, že pred spustením predmetného verejného obstarávania som oslovil všetkých predsedov poslaneckých klubov, aby mi dali svoje požiadavky do procesu verejného obstarávania. Absolútna väčšina požiadaviek sa týkala práve budúcnosti vydávania periodika, teda jeho obsahovej stránky či jednotlivých rubriek a pod., čo len podčiarkuje význam a úlohu mediálnej rady.

S pozdravom



Vladimír Bajan
starosta